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Fejezziik ki egy dobokockara a dobas varhato értékét a generatorfiiggvény segitsé-
gével.

(a) Mutassuk meg, hogy ha kiszinezziik a sik pontjait két szinnel, akkor lesz két
egység tavolsagra lévé azonos szind pont.
(b) Mutassuk meg, hogy ha kiszinezziik a sik pontjait harom szinnel, akkor lesz
két egység tavolsagra 1é6v6 azonos szini pont.
Legyen A, az 1,2, ..., n szamok szamtani kozepe és G, az 1,2, ..., n szdmok mértani
kozepe. Mutassuk meg, hogy
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Mutassuk meg, hogy a
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0.0000013

végtelen Osszeg raciondlis szdmhoz konvergal. Mennyi ez a szam?

Mi a kettGhatvanyok leggyakoribb els6 jegye?

Beadandd feladatok

Szinezziik ki a sik pontjait 9 szinnel tigy, hogy ne legyen két azonos szinii pont egység
tavolsagra. (Plusz pontért kevesebb szinnel.) (3 pont)

m, n pozitiv egészek, f valos fiiggvény, és tegyiik fel, hogy fo---o f-nekés fo---o f-
—— S——

nek x egyarant fixpontja. Milyen (m,n) parokra kovetkezik ebbdl, hogy x f-nek is
fixpontja? (3 pont)

Mutassuk meg, hogy a
22 11,22 1 1,2% +1,...,27 1, ..

szamok paronként relativ primek. (5 pont)



